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Б40  Безпекове інноваційне суспільство: взаємодія у сфері правової освіти та 

правового виховання : матеріали міжнар. інтернет-конф., 25 трав. 2016 р. / 

Нац. юрид. ун-т ім. Ярослава Мудрого, НДІ прав. забезп. інновац. розвитку 
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25 травня 2016 року Національний юридичний університет імені Ярослава 

Мудрого разом із Науково-дослідним інститутом правового забезпечення інноваційного 

розвитку Національної академії правових наук України та науковою бібліотекою 

Університету провели Міжнародну інтернет-конференцію «Безпекове інноваційне 

суспільство: взаємодія у сфері правової освіти та правового виховання». 

Учасники наукового заходу: професори, викладачі, аспіранти провідних ВУЗів 

України та Білорусі, бібліотечна спільнота і студентська аудиторія. 

У науковому збірнику конференції представлено наукові статті, тези, в яких 

розглянуто актуальні проблеми державної екологічної політики; соціально-правової 

комунікації в сучасному суспільстві; електронного судочинства; інформаційної безпеки; 

особливостей організації правового виховання в сучасній Україні; ролі правової 

інформації в підвищенні праворозуміння, правосвідомості і правової культури; 

безоплатної правової допомоги; значення наукової бібліотеки у справі формування 

правової та загальної культури майбутніх юристів тощо. 

Матеріали інтернет-конференції представлені на бібліотечному порталі 

університету (http://library.nlu.edu.ua), на сайті конференції (http://conf.nlu.edu.ua) та у 

електроному архіві-репозитарії eNULAUIR за адресою http://dspace.nlu.edu.ua. 

Призначено викладачам, аспірантам, практикам юридичних клінік та бібліотечно-

комунікаційної сфери, всіих, хто цікавиться загально-теоретичними і прикладними 

проблемами розвитку безпекового інноваційного суспільства, питаннями взаємодії у 

правоосвітній діяльності та та правововому вихованні. 

http://library.nlu.edu.ua/
http://conf.nlu.edu.ua/
http://dspace.nlu.edu.ua/
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